

Manuale d'uso - Effizienz Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energieeffektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV	
S	FABER	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo EN 2014															
		Product fiche information, according to EN 2014															
M	340.0492.566	Nome del fornitore															
		Supplier's name															
M	P1390	Identificativo del modello															
		Model Identification															
AEChood	58,3	kWh/a	Consumo energetico annuale														
			Annual Efficiency Consumption														
EEC	A	Classe di efficienza energetica															
		Energy Efficiency Class															
FDEhood	30,0	Efficienza fluidodinamica															
		Fluid Dynamic Efficiency															
FDEC	A	Classe di efficienza fluidodinamica															
		Fluid Dynamic Efficiency Class															
LEhood	29	lux/Watt	Efficienza luminosa														
			Lighting Efficiency														
LEC	A	Classe di efficienza luminosa															
		Lighting Efficiency Class															
GFEhood	65,1	%	Efficienza di filtrazione antigrasso														
			Grease Filtering Efficiency														
GFEC	D	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso															
		Grease Filtering Efficiency Class															
Qmin	160	m3/h	Flusso d'aria a velocità minima														
			Air flow at minimum speed														
Qmax	430	m3/h	Flusso d'aria a velocità massima														
			Air flow at maximum speed														
Qboost	700	m3/h	Flusso d'aria a velocità intensiva														
			Air flow at boost speed														
SPEmin	40	dBa	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima														
			A-weighted sound Power Emission at minimum speed														
SPEmax	60	dBa	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima														
			A-weighted sound Power Emission at maximum speed														
SPEboost	70	dBa	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva														
			A-weighted sound Power Emission at boost speed														
P0	0,49	Watt	Consumo di corrente in modalità di														
			Power Consumption in standby mode														
PI	0,9	Watt	Consumo di corrente in modalità standby														
			Power Consumption in standby mode														
F	EEIhood	53,8	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014														
			Additional information according to 66/2014														
Qbep	397,0	m3/h	Coefficiente di incremento del tempo														
			Time increase factor														
Pbep	441	Pa	Indice di efficienza energetica														
			Energy Efficiency Index														
Qmax	700,0	m3/h	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore														
			Measured Air flow rate at best efficiency point														
Wbep	162,0	W	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore														
			Measured air pressure at best efficiency point														
WL	7,0	W	Flusso d'aria massimo														
			Maximum air flow														
Lwa	60	dBa	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore														
			Measured electric power input at best efficiency point														
WL	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puisissance nominale du système de éclairage														
			Nennleistung des Lichterzeugungssystem														
Emiddl	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson														
			Durchschnittliche Aufhellung des Kochfelds														
Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum														
			Schallleistungsstufe bei max. Einstellung														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE ÉNERGÉTIQUE														
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina			1) When you start cooking, switch on the range hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odor														
2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Use boost speed only when it is strictly necessary														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Increase the range hood speed only when it makes it necessary														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Keep range hood filter (s) clean to optimize grease and odor efficiency.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEERSPARNUNG														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Beginnen des Kochvorgangs die Haube bei niedrigster Geschwindigkeit zu aktivieren, damit die Feuchtigkeit abgezogen und Gerüche beseitigt werden														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Geben Sie die Hochgeschwindigkeit nur dann benutzen, wenn sich viel Dampf entwickelt.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Erhöhen Sie die Geschwindigkeit der Haube nur bei vermehrter Feuchtigkeit und Geruchsentwicklung erhöhen														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Den oder die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchstillung optimiert wird														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSELS PARA POPUAR ENERGIA														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			REKOMENDACIJI PO ÉKONOMIJU ENERGIJE														
1) Iniziare a cucinare con il minimo della velocità, per controllare l'umidità e eliminare l'odore di cottura			1) Start kokkleviten på lavest hastighet for å kontrollere luftfuktheten og åvlagsna matos.														
2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario			2) Bruk kun intensiv hastighet når det er helt nødvendig.														
3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore d'acqua			3) Øk kjøkkflåkten hastighet endast når det er helt nødvendig.														
4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.			4) Hold filteret rent og luftgittere rene for å optimere fett- og luktefrensingseffektivitet.														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO																	

